

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг

«Послуги з поповнення рахунку абонентів мереж мобільного зв'язку за допомогою скретч-карток на 2023 рік»,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Хмельницький національний університет, 29016, Хмельницька обл., місто Хмельницький, вул. Інститутська, будинок 11, код ЄДРПОУ 02071234 Категорія Замовника: установа – юридична особа, яка є розпорядником бюджетних коштів, відповідно до пункту 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі».

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

«Послуги з поповнення рахунку абонентів мереж мобільного зв'язку за допомогою скретч-карток на 2023 рік» код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 64210000-1 «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Відкриті торги з особливостями - **UA-2022-11-30-012105-a**

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

14 950,00 грн. (чотирнадцять тисяч дев'ятсот п'ятдесят гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом наданих послуг (річних та місячних) щодо **Послуги з поповнення рахунку абонентів мереж мобільного зв'язку за допомогою скретч-карток** за календарний рік (бюджетний період) 2022. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на даний вид послуг на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі.

Розмір бюджетного призначення: 14 950,00 грн. (чотирнадцять тисяч дев'ятсот п'ятдесят гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ

Обґрунтування технічних характеристик.

Кількість: 1 послуга.

Строк надання послуги: з 01.01.2023 до 31.12.2023 року.

№	Найменування послуг	Код номенклатурної позиції предмета закупівлі	Одиниця виміру	Кількість
1.	Скретч-картки для поповнення рахунку абонентів мереж мобільного зв'язку "Київстар" (номінал - 100грн)	64212000-5 «Послуги мобільного телефонного зв'язку»	шт.	84
2.	Скретч-картки для поповнення рахунку абонентів мереж мобільного зв'язку "Vodafone" (номінал - 100грн)	64212000-5«Послуги мобільного телефонного зв'язку»	шт.	46

Адреса надання послуг: м. Хмельницький, вул. Інститутська 11.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість надання послуг відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Посилання на конкретного виробника (зокрема, "Київстар" та "Vodafone") є необхідним, оскільки передбачає закупівлю скретч-карток саме для наявних абонентів відповідної мережі абонентського зв'язку. Дане рішення було прийняте з метою дотримання основних принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності.

Скретч-картки повинні відпускатись Замовнику в упаковці, яка відповідає характеру і захищає скретч-картки від пошкоджень під час перевезень. Кінцевий строк дії скретч-карток не повинен бути раніше ніж до кінця 2023 року.

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуг — замовник здійснює закупівлю даного виду послуг, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.

Обґрунтування якісних характеристик. Виконавець забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг.